



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Jana Jandová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Podniková kultura a možnosti jejího hodnocení

Oponent diplomové práce: Ing. Gabriela Dostálková

Povolání oponenta: OSVČ

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Dotazníkové šetření považuji za vhodnou metodu v rámci možností. Kvalitativní metody (např. rozhovory) by byly v některých ohledech vhodnější, je však otázkou, nakolik reálné je pro studentku JČU je uskutečnit.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se sice vyskytují překlepy, celková jazyková úroveň je však velmi dobrá.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je střízlivá, přehledná, velmi pěkné grafy.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Navrhněte kroky ke zlepšení komunikace ve firmě.

Otázka 2: Co konkrétního by se mělo ve firmě stát, aby se navržené zlepšení mohlo trvale uplatnit.

Datum: 09. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: